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PREGUNTA 1
En el contrato de compraventa, ¿a qué está obligado el comprador?
A) A entregar la mercancía, en el lugar y tiempo determinado en el contrato.
B) A pagar el precio convenido, en el lugar y tiempo fijados.
C) A entregar los documentos que representen la cosa.
D) A conservar la cosa en buen estado de funcionamiento.

PREGUNTA 2
En el contrato de comisión, ¿quién es el comitente?
A) Quien recibe la cosa en depósito.
B) Quien ejecuta los actos de comercio.
C) Quien encarga a otro realizar determinado acto de comercio.
D) Quien entrega la cosa objeto de depósito.

PREGUNTA 3
¿Se  puede  pagar  un  transporte  de  mercancías  por  carretera  de  ámbito  nacional,  contratado  a  portes  pagados,
mediante una letra de cambio con fecha de vencimiento posterior a la realización del servicio?
A) Sí, cuando se haya pactado expresamente.
B) Sí, siempre que el vencimiento de la misma coincida con la fecha de terminación del viaje.
C) No se puede, pues el precio del transporte se cobra siempre en dinero efectivo.
D) No se puede, pues el porte pagado significa que el precio del servicio se ha abonado previamente a su realización.

PREGUNTA 4
¿Es la carta de porte el documento en que se materializa el contrato de transporte?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo en los transportes en que intervienen operadores de transportes.
C) Sí, pero sólo en los transportes internacionales.
D) No.

PREGUNTA 5
En  un  transporte  nacional  de  mercancías  por  carretera,  ¿cuál  es  la  indemnización  prevista  por  la  ley  para  la
paralización del vehículo durante más de dos horas por causas no imputables al transportista?
A) El equivalente al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples/día incrementado en un 50% por cada hora o
fracción.
B) El equivalente al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples/día multiplicado por 2 por cada hora o fracción.
C) El equivalente al salario mínimo interprofesional incrementado en un 25% por cada hora o fracción.
D) En la normativa vigente no se prevé indemnización por paralización.

PREGUNTA 6
En el transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cabe reclamación por avería de mercancías no embaladas, en
un transporte realizado a porte debido, una vez efectuado el pago del precio del transporte?
A) Sí, dentro de las 24 horas siguientes.
B) Sí, en cualquier momento.
C) Sí, pero dentro de las 48 horas siguientes.
D) No.

PREGUNTA 7
En un transporte nacional por carretera, si la cuantía de una controversia no excede de 15.000 euros, ¿las partes
deberán someter el conflicto a las Juntas Arbitrales del Transporte?
A) Sí, siempre que sea en relación con el cumplimiento del contrato de transporte, no pudiendo pactarse lo contrario.
B) Sí, siempre que sea en relación con cualquier tema relacionado con el transporte.
C) Sí,  siempre que sea en relación con el  cumplimiento del  contrato de transporte,  pero cabe pacto  expreso en
contrario.
D) Sí, pero queda a elección de las partes plantearlo ante las Juntas Arbitrales o ante los Tribunales Ordinarios en
cualquier momento.

1



PREGUNTA 8
En un transporte nacional por carretera,  ¿de qué forma se puede acudir  a la correspondiente Junta Arbitral  para
formular una reclamación por impago de portes?
A) Necesariamente, personalmente y haciendo la reclamación de los portes de forma oral.
B) Necesariamente, por medio de abogado y procurador que hagan la reclamación como si se tratara ante un órgano
judicial ordinario.
C) Personalmente o por medio de otra persona que ostente la representación y formulando la reclamación por escrito.
D) Personalmente o por medio de fax o teléfono.

PREGUNTA 9
¿Se puede denegar la petición de depósito de mercancías u objetos ante una Junta Arbitral?
A) Sí, cuando el valor de lo depositado excede de 100.000 euros.
B) Sí, depende del criterio del Presidente de la Junta.
C) Sí, cuando no se disponga de locales adecuados.
D) No puede denegarse una petición de depósito en ningún caso.

PREGUNTA 10
¿Qué limite tiene el derecho de disposición en un transporte internacional de mercancías por carretera sometido al
CMR?
A) Es ilimitado, es decir, una vez llegada la mercancía al destino, el consignatario puede pedir que se entreguen las
mercancías a otra persona, y así sucesivamente.
B) Está limitado a tres cambios de consignación.
C) Una vez ejercido el derecho de disposición por el destinatario, el nuevo destinatario no puede a su vez designar a
otro distinto.
D) La ejecución de las nuevas instrucciones será siempre obligatoria, sin que el transportista pueda disculparse en
ningún caso.

PREGUNTA 11
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿cuándo comienza el cómputo del plazo de prescripción en
caso de pérdida total?
A) A los treinta días de la entrega de la mercancía al transportista, en todos los casos.
B) A los treinta días después de la expiración del plazo convenido para el transporte.
C) A partir de sesenta días desde que el transportista se hizo cargo de la mercancía, si no se ha señalado plazo para el
transporte.
D) Las respuestas B y C son válidas.

PREGUNTA 12
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿en qué casos tendría aplicación la inclusión en la carta de
porte de un interés especial en la entrega de la mercancía?
A) Sería aplicable para el caso de pérdida de la mercancía exclusivamente.
B) Sería aplicable para los casos de pérdida, avería o demora.
C) Sería aplicable para el caso de retraso en la entrega exclusivamente.
D) Sería aplicable para los casos de pérdida o avería de la mercancía.

PREGUNTA 13
¿Quién  responde  por  los  perjuicios  que  sufra  el  transportista  por  causa  de  inexactitud  o  insuficiencia  en  las
indicaciones del nombre y domicilio del destinatario?
A) El remitente en todos los casos.
B) El consignatario en todos los casos.
C) El remitente, pero sólo cuando el envío es a portes pagados.
D) El consignatario, pero sólo cuando el envío es a portes debidos.

PREGUNTA 14
¿Qué carácter tienen los libros de contabilidad de los empresarios?
A) Son voluntarios para todos.
B) Son obligatorios para todos los empresarios mercantiles.
C) Sólo son obligatorios para sociedades mercantiles.
D) Sólo son obligatorios para los que declaren en régimen de estimación objetiva.

PREGUNTA 15
La inscripción de la empresa en la Seguridad Social:
A) Sólo será necesaria si hay más de cincuenta trabajadores en la empresa.
B) Sólo será necesaria para los empresarios individuales.
C) Es un trámite obligatorio para todo empresario como paso previo al inicio de sus actividades.
D) Será necesaria sólo para empresas de más de doscientos cincuenta trabajadores.
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PREGUNTA 16
¿Por qué principio debe regirse la contabilidad que lleva una empresa?
A) Veracidad.
B) Claridad.
C) Prudencia valorativa
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 17
¿Qué número de interventores titulares deben fijar los estatutos de una cooperativa?
A) Entre 1 y 3 interventores.
B) Entre 3 y 5 interventores.
C) No es obligatorio que establezcan interventores ya que la fiscalización de la gestión puede hacerla el Consejo
Rector.
D) Respecto del número de interventores, la ley sólo establece que no será superior al número de consejeros.

PREGUNTA 18
¿Qué características concurren en las agrupaciones de interés económico?
A) Personalidad jurídica y carácter mercantil.
B) Personalidad jurídica y ánimo social.
C) Carácter mercantil e inscripción en el Registro Civil.
D) Personalidad jurídica y capital mínimo de 601.012,1 euros.

PREGUNTA 19
¿En qué debe basarse la solicitud de declaración de concurso presentada por un acreedor?
A) Deberá fundarla en cualquier título de deuda que no se haya abonado a la fecha de su vencimiento.
B) Deberá fundarla en título por el cual se haya despachado ejecución o apremio sin que del embargo resultaren
bienes bastantes para el pago.
C) Deberá fundarla en cualquier clase de título de deuda que, una vez vencida o pasada la fecha de su cobro o abono,
no se hubiera pagado y hubieran transcurrido más de dos meses desde su vencimiento.
D) Bastará con cualquier título de deuda independientemente de la fecha de su vencimiento.

PREGUNTA 20
¿Quién no está legitimado para solicitar la declaración de concurso?
A) El deudor.
B) Cualquiera de los acreedores del deudor.
C) El acreedor que dentro de los 6 meses anteriores hubiera adquirido el crédito por actos intervivos.
D) Los socios que sean personalmente responsables, conforme a la legislación vigente, de las deudas de una persona
jurídica.

PREGUNTA 21
¿Qué constituye la masa activa en una declaración de concurso?
A) Los bienes que hubieran pertenecido al deudor durante los dos años anteriores a la declaración de concurso y los
bienes del deudor a la fecha de declaración de concurso.
B) Los bienes del deudor a la fecha de declaración de concurso y los bienes que adquiera el deudor durante los dos
años siguientes a la conclusión del procedimiento de concurso.
C) Los bienes que se reintegren al patrimonio del deudor hasta que concluya el procedimiento.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 22
En relación con el Régimen General de la Seguridad Social, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta?
A) Hay dos tipos de cotización: uno para las contingencias comunes y otro para el resto de contingencias.
B) Hay un solo tipo de cotización para todas las contingencias protegidas.
C) El tipo de cotización depende del grupo de cotización que tenga el trabajador.
D) El tipo de cotización es el porcentaje que se aplica a la base de cotización, siendo el resultado la cuota a pagar.

PREGUNTA 23
¿A quiénes obliga un convenio colectivo en su aplicación?
A) A todos los trabajadores y empresarios incluidos en el ámbito de aplicación durante toda la vigencia del convenio.
B) A todos los trabajadores que lo hubieran votado.
C) A todos los empresarios y trabajadores del país.
D) A todos los firmantes del acta de constitución.

PREGUNTA 24
¿Puede prever un convenio colectivo que las gratificaciones extraordinarias se prorrateen en las doce mensualidades y
el empresario pagarlas así?
A) Sí, si lo permiten las autoridades laborales de las Comunidades Autónomas.
B) Sí.
C) Sólo si el trabajador, individualmente, acepta esta forma de cobro.
D) No.
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PREGUNTA 25
El cambio de titularidad de una empresa, ¿qué consecuencia conlleva sobre la extinción de los contratos laborales?
A) Extingue la relación laboral de los trabajadores.
B) No extingue por sí mismo la relación laboral de los trabajadores.
C) Permite al nuevo empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en el cambio, después del cambio de
titularidad.
D) Permite al empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en dicho cambio, antes del cambio de titularidad.

PREGUNTA 26
¿Cómo define al salario el Estatuto de los Trabajadores?
A) Todas las cantidades que reciban los trabajadores del empresario, ya retribuyan el trabajo efectivo, o los períodos
de descanso computables como de trabajo.
B) La totalidad de las percepciones económicas en dinero de los trabajadores, por la prestación profesional de los
servicios laborales por cuenta ajena. No se considera salario las prestaciones económicas en especie que, en su caso,
reciba el trabajador.
C) La retribución fijada por unidad de tiempo o de obra.
D)  La  totalidad  de  las  percepciones  económicas  de  los  trabajadores,  en  dinero  o  en  especie,  por  la  prestación
profesional de los servicios laborales por cuenta ajena, ya retribuyan el trabajo efectivo, o los períodos de descanso
computables como de trabajo.

PREGUNTA 27
Cuando sean dos  las  personas que se alternen  en la  conducción de un vehículo  obligado  a llevar  instalado un
tacógrafo digital:
A) cada uno de ellos deberá utilizar su propia tarjeta.
B) los dos conductores utilizarán la misma tarjeta.
C) el vehículo necesariamente deberá disponer de dos aparatos tacógrafos.
D) un conductor utilizará una tarjeta y el otro una hoja suplementaria.

PREGUNTA 28
¿Quién es responsable de hacer reparar el tacógrafo en caso de avería?
A) La empresa de transportes.
B) El Ministerio de Industria.
C) El taller especializado.
D) El conductor del vehículo.

PREGUNTA 29
En relación con el tacógrafo digital ¿qué es un "adaptador"?
A) Parte del aparato de control que proporciona una señal en todo momento representativa de la velocidad del vehículo
o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehículos de las categorías M1 y N2 puestos en
circulación por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2013.
B) Parte del aparato de control que proporciona una señal en todo momento representativa de la velocidad del vehículo
o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehículos de las categorías M1 y N1 puestos en
circulación por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2013.
C) Parte del aparato de control que proporciona una señal en todo momento representativa de la velocidad del vehículo
o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehículos de las categorías M1 y N1 puestos en
circulación por vez primera entre el 1 de mayo de 2007 y el 30 de diciembre de 2013.
D) Parte del aparato de control que proporciona una señal en todo momento representativa de la velocidad del vehículo
o la distancia recorrida y que se instala y utiliza exclusivamente en vehículos de las categorías M1 y N1 puestos en
circulación por vez primera entre el 1 de mayo de 2006 y el 31 de diciembre de 2010.

PREGUNTA 30
En el caso de conducción en equipo, ¿cómo se considera el tiempo transcurrido durante la circulación del vehículo, en
el que uno de los dos conductores permanece sentado junto al conductor o acostado en una litera?
A) Descanso.
B) Conducción.
C) Tiempo de trabajo efectivo.
D) Tiempo de presencia.

PREGUNTA 31
¿Qué grava el Impuesto sobre el Valor Añadido?
A) Las primas de seguros.
B) La transmisión de bienes entre consumidores.
C) La constitución de sociedades.
D) Las entregas de bienes y prestaciones de servicios efectuados por empresarios y profesionales.
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PREGUNTA 32
¿Qué se considera carga del vehículo a efectos de la aplicación del régimen simplificado del IVA a una empresa de
transporte de mercancías por carretera?
A) La masa máxima autorizada.
B)  La  diferencia  entre  la  masa  máxima  total  autorizada,  con  el  límite  de  40  toneladas,  y  la  suma  de  las  taras
correspondientes a los vehículos portantes.
C) Las taras correspondientes a los vehículos portantes.
D) Las tres respuestas anteriores son incorrectas.

PREGUNTA 33
¿Qué puede hacer el sujeto pasivo con la cantidad negativa resultante de la liquidación del IVA correspondiente al
último trimestre del año?
A) Esa cantidad se pierde a favor de Hacienda.
B) El sujeto pasivo puede solicitar la devolución o dejar esa cantidad para su compensación con las liquidaciones de
los siguientes trimestres que resulten positivas.
C) El sujeto pasivo tiene que esperar 4 años para recuperar esa cantidad.
D) Tiene que presentar una declaración complementaria ante Hacienda.

PREGUNTA 34
¿Qué grava el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Las rentas del trabajo personal y las del capital mobiliario, exclusivamente.
B) Las rentas del trabajo personal, las del capital mobiliario y del capital inmobiliario, exclusivamente.
C) Las rentas del trabajo personal y las de actividades profesionales, empresariales y artísticas, exclusivamente.
D) Las rentas del trabajo personal, capital mobiliario, capital inmobiliario, actividades económicas y las ganancias y
pérdidas patrimoniales.

PREGUNTA 35
¿Cómo  se  calcula  el  valor  de  las  amortizaciones  del  inmovilizado  material  en  el  sistema  de  estimación  directa
simplificada del IRPF?
A) Por el sistema de números dígitos.
B) De forma lineal,  en función de la tabla de amortización simplificada aprobada por el  Ministerio de Hacienda y
Administraciones Públicas.
C) Según el plan de amortización presentado a Hacienda por el empresario.
D) Por el sistema de porcentaje constante.

PREGUNTA 36
¿Dan derecho a deducción de la  cuota del  Impuesto sobre Sociedades las inversiones realizadas en innovación
tecnológica?
A) Sí, el 12%.
B) Sí, el 10%.
C) Sí, el 5%.
D) Este concepto no da derecho a deducción.

PREGUNTA 37
¿Cuándo se devenga por primera vez el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica?
A) A partir del día en que se produzca la adquisición del vehículo.
B) A partir del día 1 de enero siguiente a la fecha de matriculación del vehículo o de autorización de su circulación.
C) A partir del día 1 enero siguiente a la adquisición del vehículo.
D) A partir del primer día del semestre natural siguiente a la fecha de adquisición del vehículo.

PREGUNTA 38
¿Quiénes están exentos del Impuesto sobre Actividades Económicas?
A) Los transportistas.
B) Los abogados.
C) Las personas jurídicas.
D) El Estado, las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales.

PREGUNTA 39
La empresa Velocity es una sociedad dedicada al transporte, con domicilio en Detroit (USA), que ha decidido trasladar
su domicilio social a Madrid. ¿Tributa este traslado en el Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos
Documentados en su modalidad de operaciones societarias?
A) Sí, pero tiene una deducción del 25%.
B) Sí, pero tiene una deducción del 50%.
C) No, porque está exento.
D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.
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PREGUNTA 40
¿Cuál es el plazo de prescripción de las deudas tributarias?
A) Seis años.
B) Cinco años.
C) Cuatro años.
D) Un año.

PREGUNTA 41
¿Cuál de las siguientes opciones son causas de extinción del contrato de cuenta corriente?
A) El transcurso del plazo pactado.
B) La falta de pago de cantidades adeudadas al banco.
C) Muerte de una de las partes contratantes.
D) Cualquiera de las enumeradas anteriormente.

PREGUNTA 42
El crédito documentario es una manera abstracta de pago, ¿a quién se lo dirige el banco emisor?
A) Al deudor.
B) Al acreedor.
C) A otro banco.
D) Al hipotecante.

PREGUNTA 43
¿Mediante qué instrumento se realiza la clasificación, ordenación y verificación de todas las informaciones contables
ya registradas?
A) Mediante el balance de comprobación.
B) Mediante la cuenta de pérdidas y ganancias.
C) Mediante la Cuenta de Resultados.
D) Mediante la memoria anual.

PREGUNTA 44
A la hora de elaborar el presupuesto de producción, ¿qué circunstancias deben tenerse en cuenta?
A) Capacidad de almacenamiento de los productos terminados y semiterminados.
B) Coste financiero de almacenamiento de materiales.
C) Capacidad de almacenamiento de materiales y su coste de financiación.
D) Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

PREGUNTA 45
¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta?
A) El presupuesto se ocupa de distribuir la totalidad de los recursos, ya sean para la explotación día a día del negocio o
para llevar a cabo programas estratégicos.
B) Sin el presupuesto apropiado es improbable que la estrategia llegue efectivamente a implantarse.
C) El presupuesto está estrechamente ligado con la organización, la cultura organizativa y las personas.
D) Todas son correctas.

PREGUNTA 46
¿Cómo se consideran, en una empresa transportista, los costes salariales y de dietas de un conductor?
A) Las dietas como coste variable y el salario como fijo.
B) El salario es coste directo y las dietas, indirecto.
C) Ambos son costes fijos.
D) Ambos son costes variables.

PREGUNTA 47
¿Qué es el valor residual de un vehículo a efectos contables?
A) El valor del vehículo a los 6 años de haberlo comprado.
B) El valor del vehículo al final de su vida útil.
C) El valor del vehículo desguazado.
D) El valor de las averías del vehículo.

PREGUNTA 48
¿Un empresario no puede amortizar por un valor superior a la depreciación fijada en las tablas?
A) Depende del valor del bien.
B) Depende del tiempo de vida útil del bien.
C) No puede en ningún caso.
D) Sí puede, si se ajusta a un plan aceptado por la Administración tributaria.
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PREGUNTA 49
Cuando  la  mayoría  de  las  decisiones  importantes  corresponden  a  pocas  personas,  ¿estamos  hablando  de  que
organización?
A) Descentralización.
B) Concentración.
C) Desconcentración.
D) Subordinación.

PREGUNTA 50
¿Qué diferencia la planificación estratégica y la planificación táctica?
A) Tanto en el plazo como en la consideración de los objetivos.
B) La estratégica es a largo plazo mientras que la táctica lo es para el corto plazo.
C) La estratégica sólo afecta a las empresas del sector servicios y la táctica a cualquier tipo de sector.
D) No se diferencian en nada.

PREGUNTA 51
¿Qué se entiende como dirección estratégica?
A) Aquella parte de la dirección empresarial que tiene como objetivo principal formular una estrategia y ponerla en
práctica.
B) La parte de la dirección empresarial encaminada a solucionar los conflictos colectivos con los trabajadores.
C) La parte de la dirección empresarial que se encarga del traslado de los trabajadores.
D) La parte de la dirección empresarial que lleva el registro de todas las actividades que se realizan en la empresa.

PREGUNTA 52
¿Quién es el beneficiario en un contrato de seguro?
A) El titular del derecho de indemnización.
B) Coincide siempre con el asegurado.
C) Coincide siempre con el tomador.
D) Es quien está expuesto al riesgo.

PREGUNTA 53
En caso de recuperación de un objeto robado después de transcurrido el plazo pactado en una póliza de seguro contra
robo:
A) el asegurado tendrá que devolver la indemnización percibida.
B) puede retener el asegurado la indemnización y dejar al asegurador la propiedad de lo robado.
C) puede retener el asegurado la indemnización y la propiedad del objeto asegurado.
D) está obligado el asegurado a quedarse con lo robado y devolver lo percibido.

PREGUNTA 54
¿Qué asume el vendedor conforme al término CFR (Cost And Freight) de los INCOTERMS?
A) El vendedor asume el pago del flete y seguro.
B) El vendedor asume el pago de los costes de manipulación y estiba.
C) El vendedor asume la obligación de entregar la mercancía a bordo del buque designado con los fletes pagados.
D) El vendedor sólo asume la obligación de la entrega de la mercancía y de la verificación de su embalaje.

PREGUNTA 55
¿Cuándo se podrán expedir ejemplares duplicados de las facturas?
A) Si en una operación concurren varios destinatarios y en supuestos de pérdida del original.
B) Se pueden expedir cuando se desee.
C) Sólo cuando lo solicite el cliente y éste lleve doble contabilidad.
D) No se pueden expedir duplicados.

PREGUNTA 56
¿Cual  de  los  siguientes  datos  no  es  obligatorio  que  conste  en  el  documento  de  control  administrativo  para  la
realización del transporte de mercancías?
A) la matrícula del vehículo utilizado en el transporte.
B) El precio convenido del transporte
C) La autorización especial de circulación, cuando el vehículo circule amparado en una de estas autorizaciones.
D) La fecha de realización del transporte

PREGUNTA 57
¿Es exigible  en la  actualidad  el  requisito  de  competencia  profesional  para ser  titular  de  centro  de transporte  de
mercancías?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo para los ubicados en poblaciones de más de 500.000 habitantes.
C) Depende del tipo de centro de que se trate.
D) No.

7



PREGUNTA 58
El incumplimiento de las obligaciones fiscales por parte del empresario transportista, ¿puede acarrear la suspensión de
la autorización de transporte?
A) Sí.
B) No, en ningún caso.
C) No, siempre y cuando se mantenga el requisito de honorabilidad.
D) Sólo si se es condenado en sentencia firme por evasión de impuestos.

PREGUNTA 59
¿A qué clase de vehículos se pueden referir las copias de las autorizaciones de transporte de mercancías?
A) A vehículos con capacidad de tracción propia.
B) A vehículos de tracción propia, a remolques y semirremolques.
C) A vehículos de transporte público exclusivamente.
D) A cualquier vehículo dedicado al transporte público, tenga capacidad de tracción propia o no.

PREGUNTA 60
¿Qué es el IRI de una empresa?
A) Un documento de tránsito aduanero
B) Un impuesto internacional de rentas
C) El índice de reiteración infractora en materia de transportes.
D) Un indicador para el cálculo de la indemnización por retraso en la entrega de las mercancías

PREGUNTA 61
La validez de las autorizaciones de transporte de mercancías quedará condicionada a la comprobación periódica de la
subsistencia de las condiciones que originariamente justificaron su otorgamiento y de aquellas otras que resulten de
obligado cumplimiento:
A) sólo en el caso de autorizaciones de transporte público.
B) sólo en el caso de autorizaciones de transporte privado complementario.
C) tanto en el caso de autorizaciones de transporte público como privado complementario.
D) La validez no queda condicionada por nada.

PREGUNTA 62
Para obtener una nueva autorización de transporte público de mercancías ¿Cuántos vehículos son necesarios?
A) 3 vehículos que no superen cinco meses de antigüedad.
B) 1 vehículo que no supere los cinco meses de antigüedad.
C) 3 vehículos que no superen un año de antigüedad.
D) 1 vehículo que no supere 1 año de antigüedad

PREGUNTA 63
Dentro de un plan logístico, cuando se trate de materiales con poca rotación o pequeña urgencia en su entrega,
interesará establecer:
A) Un único almacén.
B) Varios almacenes cercanos a los centros de consumo.
C) Varios almacenes alejados de los centros de consumo.
D) Las tres respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 64
¿Cuándo se elegirán los canales de distribución?
A) Cuando nace la empresa y necesita crear mercado.
B) Cuando se lanza al mercado un nuevo producto.
C) Cuando la empresa actúa en nuevos mercados.
D) Las tres anteriores son correctas.

PREGUNTA 65
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en el exceso, superior a una hora,  en los tiempos máximos de
conducción o de conducción ininterrumpida?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 66
¿A qué organismo deben notificarse las variaciones de los datos que constan en el permiso de circulación?
A) Al Ministerio de Industria, Energía y Turismo.
B) Al organismo autonómico correspondiente.
C) Al Ministerio del Interior a través de las Jefaturas Provinciales de Tráfico.
D) Al ayuntamiento donde esté matriculado el vehículo.
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PREGUNTA 67
¿Regula el Reglamento General de Circulación la emisión de gases contaminantes por los vehículos?
A) Sí, pero sólo con referencia a vehículos destinados al transporte de mercancías internacional.
B) Sí, pero sólo con referencia a las motocicletas y ciclomotores.
C) Sí, prohibiendo el escape libre, la ausencia de silenciador y la expulsión al exterior de combustible no quemado o
humos.
D) No, es materia de las leyes de medio ambiente.

PREGUNTA 68
Los vehículos pesados funcionan con una tensión eléctrica de 24 voltios. ¿Cómo se consigue dicha tensión?
A) Conectando baterías de cualquier voltaje en paralelo.
B) Conectando dos baterías de 12 voltios en serie.
C) Conectando dos baterías trifásicamente.
D) Conectando baterías de cualquier voltaje en serie.

PREGUNTA 69
¿En qué idioma vendrán redactados los datos de la placa de aprobación de seguridad CSC de los contenedores?
A) En inglés o francés.
B) En francés o alemán.
C) En inglés.
D) En algún idioma comunitario.

PREGUNTA 70
En el transporte de mercancías peligrosas, ¿qué indica el número que aparece en la parte superior de los paneles de
color naranja?
A) La clase de peligro de la mercancía.
B) El número de identificación del peligro de la mercancía.
C) El código de identificación del producto.
D) La clase a la que pertenece el producto según el ADR.

PREGUNTA 71
¿Qué itinerarios podrán utilizar los transportes de mercancías peligrosas por carretera?
A) Podrán utilizar las carreteras nacionales cuando atraviesen las poblaciones y no existan circunvalaciones, aunque
existan variantes o rondas exteriores.
B) No podrán atravesar las poblaciones en ningún caso.
C) Deberán utilizar obligatoriamente, cuando existan, circunvalaciones, variantes o rondas exteriores.
D) No podrán atravesar poblaciones los vehículos de más de 15 toneladas de MMA (masa máxima autorizada).

PREGUNTA 72
¿En qué caso se aplicará la normativa comunitaria relativa a la protección de los animales vivos durante su transporte?
A) En el caso de transportes sin carácter comercial.
B) En el caso de animales vertebrados.
C) En el caso de transportes efectuados directamente desde o hacia consultas o clínicas veterinarias, por consejo de
un veterinario.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 73
En calzadas con doble sentido de circulación y tres carriles separados por marcas longitudinales discontinuas, ¿en qué
caso se puede utilizar el carril central?
A) Sólo para efectuar adelantamientos.
B) Tan sólo para efectuar adelantamientos precisos y para cambiar de dirección hacia la izquierda.
C) Sólo para cambiar de dirección hacia la izquierda.
D) Para poder desplazarse al carril situado más a su izquierda.

PREGUNTA 74
Ante una hemorragia nasal, ¿qué se debe hacer?
A) No se debe movilizar al herido.
B) Se pinza la nariz con dos dedos con cierta fuerza, manteniendo la cabeza inclinada hacia delante.
C) Como primera medida se introducirán gasas a presión.
D) La cabeza siempre deberá estar inclinada hacia atrás.

PREGUNTA 75
Al realizar una verificación de materias extrañas en la boca, ¿en qué posición debe estar la cabeza?
A) Inclinada hacia atrás.
B) No importa la posición de la cabeza.
C) Inclinada hacia delante.
D) Ladeada.
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PREGUNTA 76
El resultado de la prueba de alcoholemia es positivo cuando se sobrepasa una tasa de alcohol en sangre de:
A) 0.25 gramos por litro, como norma general.
B) 0.4 gramos por litro, como norma general.
C) 0.5 gramos por litro, como norma general.
D) 0.3 gramos por litro, como norma general.

PREGUNTA 77
¿Cuál es la posición más adecuada para practicar la reanimación cardiopulmonar (RCP) a un accidentado?
A) Boca arriba sobre una superficie dura.
B) Semisentado.
C) Acostado de lado con la pierna superior flexionada.
D) Boca abajo.

PREGUNTA 78
En el transporte nacional de mercancías por carretera, el retraso en la entrega tan sólo dará lugar a indemnización
cuando se hayan dirigido reservas escritas al porteador en el plazo de:
A) 7 días desde el siguiente al de la entrega.
B) 24 horas desde el día siguiente al de la entrega.
C) 21 días desde el siguiente al de la entrega.
D) No existe plazo.

PREGUNTA 79
¿Cual de las siguientes actividades no es función del gestor del transporte de acuerdo con el Reglamento de la Ley de
Ordenación de los Transportes Terrestres?
A) Verificar que l a empresa tiene las autorizaciones, licencias o permisos necesarios para prestar la actividad de
transporte.
B) Supervisar que todos los transportistas u operadores de transporte con los que la empresa contrate servicios, se
encuentran autorizados para prestarlos
C) Impartir los cursos de aptitud profesional (CAP) de formación continua a los conductores de la empresa
D) Supervisar que los conductores se encuentran en posesión de cuantos permisos o certificaciones en  vigor sean
exigibles para prestar el servicio.

PREGUNTA 80
¿Qué tipo de curso de formación continua deberán superar los conductores que ya poseen el CAP (Certificado de
Aptitud Profesional)?
A) Un curso de una duración de 50 horas cada 10 años.
B) Un curso de una duración de 50 horas cada 5 años.
C) Un curso de una duración de 35 horas cada 10 años.
D) Un curso de una duración de 35 horas cada 5 años.

PREGUNTA 81
Señale  qué  causa  de  las  citadas  a  continuación  puede  ser  alegada  para  la  disolución  de  una  sociedad  de
responsabilidad limitada.
A) Cumplimiento de la fecha fijada en los estatutos.
B) Reducción del capital social en un 5%, manteniéndolo, no obstante, por encima del mínimo legal.
C) Petición del 5% de los socios.
D) Falta de ejercicio del objeto social durante tres meses.

PREGUNTA 82
¿Dónde debe domiciliarse, como regla general, la autorización de transporte público de mercancías?
A) Donde estén matriculados los vehículos.
B) En el domicilio particular del titular.
C) En el domicilio fiscal del titular.
D) Donde se realicen la mayoría de las operaciones.

PREGUNTA 83
¿Cómo se calcula la garantía individual exigida para cubrir la deuda aduanera en las operaciones de tránsito de la
Unión?
A) Sobre la base de los tipos máximos aplicables a mercancías del mismo tipo en el Estado miembro en el que las
mercancías se incluyan en el régimen aduanero.
B) Sobre la base de los tipos medios aplicables a mercancías del mismo tipo en el Estado miembro en el que las
mercancías se incluyan en el régimen aduanero.
C) Sobre la base de los tipos máximos aplicables a mercancías del mismo tipo en el Estado miembro de destino.
D) Sobre la base de los tipos medios  aplicables a mercancías del mismo tipo en el Estado miembro de destino.
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PREGUNTA 84
¿Cómo se debe realizar la reanimación cardiopulmonar?
A) Se harán treinta compresiones torácicas seguidas de dos ventilaciones de aire.
B) Se aplicarán dos respiraciones cada dos masajes cardíacos.
C) Sólo hay que aplicar  ventilaciones boca a boca.
D) Niunguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 85
¿Qué tramites debe realizar un empresario para adquirir la condición de emprendedor de responsabilidad limitada?
A) Inscribirse en el Registro Mercantil.
B) Anotar en el Registro Mercantil su carácter de emprendedor de responsabilidad limitada.
C) Anotar en el Registro Mercantil la vivienda que no queda obligada por las resultas de su actividad empresarial.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 86
¿Qué requisito se debe cumplir para que la vivienda habitual del emprendedor de responsabilidad limitada se beneficie
de la limitación de responsabilidad por deudas?
A) Que su valor no supere 300.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
B) Que su valor no supere 450.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
C) Que su valor no supere 500.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
D) Que su valor no supere 600.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.

PREGUNTA 87
La aportación obligatoria al capital social de la cooperativa exigible a los socios con vinculación temporal no  podrá
superar:
A) el 25% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
B) el 20% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
C) el 15% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
D) el 10% de la exigida a los socios de carácter indefinido.

PREGUNTA 88
¿En caso de efectuar un contrato por tiempo indefinido, qué requisitos deben cumplir las empresas para beneficiarse
de reducciones en la aportación empresarial en la cotización a la Seguridad Social?
A) Tener una plantilla inferior a 50 trabajadores.
B) No haber extinguido contratos por despidos improcedentes en los seis meses anteriores a la contratación.
C) Tener más de dos centros de trabajo en España.
D) Tener en plantilla un mínimo de un 2% de trabajadores con minusvalía.

PREGUNTA 89
Según  la  Directiva  1999/62/CE,  sobre  gravámenes  a  vehículos  pesados  de  mercancías  por  utilización  de
infraestructuras, la tasa por infraestructura puede incluir:
A) los costes de construcción y mantenimiento.
B) un rendimiento del capital utilizado.
C) un margen de beneficio.
D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 90
Según  la  Directiva  1999/62/CE,  sobre  gravámenes  a  vehículos  pesados  de  mercancías  por  utilización  de
infraestructuras, ¿la tasa por costes externos puede incluir el coste de la contaminación acústica?
A) Cuando el ruido provocado por el tráfico supere 60 db(A).
B) En los tramos de vía en los que haya una población expuesta al ruido del tráfico.
C) En todo caso.
D) Nunca.

PREGUNTA 91
La condición de operador económico autorizado es reconocida por:
A) el Ministerio de Fomento.
B) las Comunidades Autónomas.
C) las autoridades aduaneras.
D) la Comisión de la Unión Europea.

PREGUNTA 92
¿Qué son los transitarios?
A) Empresas especializadas en organizar transportes de ámbito nacional.
B) Los encargados de la seguridad de la mercancía.
C) Empresas especializadas en organizar transportes internacionales de mercancías.
D) Los encargados de diseñar las rutas del transporte.
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PREGUNTA 93
¿A partir de qué volumen anual de operaciones es obligatorio presentar declaraciones en el sistema Intrastat?
A) 100.000 euros.
B) 200.000 euros.
C) 300.000 euros.
D) 400.000 euros.

PREGUNTA 94
Para el transporte de mercancías entre los países de la Unión Europea y los pertenecientes a la Asociación Europea
de Libre Comercio, ¿cuál es el sistema de tránsito aduanero utilizado?
A) El tránsito de la Unión.
B) La convención TIR.
C) El tránsito común.
D) La convención ATA.

PREGUNTA 95
¿Cuál es el nivel sonoro máximo admisible para la homologación de un turismo que no sea todoterreno, ni accesible en
silla de ruedas ni blindado?
A) De 65 a 68 dB(A) en función de su relación potencia/masa.
B) De 68 a 70 dB(A) en función de su relación potencia/masa.
C) De 72 a 75 dB(A) en función de su relación potencia/masa.
D) De 75 a 78 dB(A) en función de su relación potencia/masa.

PREGUNTA 96
Uno de los objetivos fundamentales de una correcta estiba es contrarrestar las fuerzas de inercia que actúan en las
diferentes direcciones, pero, ¿cuándo actúan más estas fuerzas?
A) En los giros.
B) En las pendientes.
C) En los arranques o en frenazos intensos.
D) En las curvas.

PREGUNTA 97
¿Cómo se llama el sistema de sujeción basado en el rozamiento entre el elemento de sujeción y la carga por un lado
con las paredes y el suelo de la caja por otro?
A) Sistema de sujeción directa.
B) Sistema de sujeción flexible.
C) Sistema de sujeción por resistencia.
D) Sistema de sujeción indirecta.

PREGUNTA 98
¿Cómo se deben estibar los troncos y piezas de madera que se van a transportar transversalmente?
A) Deben estar repartidos en pilas atadas que no sobrepasen dos metros de longitud.
B) Deben estar repartidos en pilas atadas que no sobrepasen los tres metros de longitud.
C) Deben estar repartidos en pilas atadas que no sobrepasen los cuatro metros de longitud.
D) Deben estar repartidos en pilas atadas.

PREGUNTA 99
¿Permite la normativa mezclar o diluir los residuos peligrosos con otros residuos o sustancias?
A) Si.
B) Si, en cantidades limitadas.
C) Sólo con residuos no peligrosos.
D) Si con una autorización administrativa previa.

PREGUNTA 100
El tenedor de una letra de cambio puede ejercitar su acción de regreso antes de su vencimiento si...
A) acredita documentalmente la necesidad de cobro.
B) pretende endosar la letra.
C) el librador sea declarado en concurso.
D) sospecha de la falsedad de alguna de las firmas.
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